№7 Становое  сайлау  округі бойынша 

Мамлют аудандық мәслихатының депутаттығына кандидатының

САЙЛАУ АЛДЫ БАҒДАРЛАМАСЫ

Құрметті сайлаушылар!

Мен үшін  партия көшбасшысы  тәуелсіз еліміздің тұңғыш президенті Нұрсұлтан Әбішұлы Назарбаев болып табылатын партияның  мүддесін қорғау үлкен құрмет болып табылады.Елбасымыздың белсенді және іс жүзінде қолдау көрсетіліп отырған саясаты – бұл  халықтық демократиялық «Нұр Отан» партиясының таңдауы және менің де.

 Қазақстан Республикасының азаматы ретінде  әрібір қазақстандықтың  әл ауқатын көтеруге бағытталған  еліміздегі демократиялық игі істерге толығымен қолдау көрсетемін.

 Аудандық мәслихатта сіздердің мүдделеріңізді қорғай отыра, мен  селомызда өмір сүру сапасын жақсартуға бар күшімді салып және қолымнан келгенше мәселелерді шешуге жауапкершілік аламын.

Маған білім беру, денсаулық сақтау, ауыл шаруашылық мәселелері,  аға ұрпақ өкілдері мен жастардың мәселелерін таныс және жақын. Сондықтан оларды жан жақты қарастырып шешуге ат салысамын.

Аудандық мәслихат депутаты ретінде өз бағдарламамда басты бағыттар мыналар деп есептеймін:

- аудандық бюджетті жоспарлағанда белсенді түрде қатысу;

- Атқарушы билік пен депутаттық корпуспен бірге селоларды абаттандыру, сумен қамтамасыз ету,  жолдарды, мектептерді, ФАП-і, медпунктерді жөндеу мәселелерін шешу;

- Ауыл шаруашылығында жұмыс істейтін басшы ретінде бар қорды тиімді пайдалана отырып аграрлық сектордың дамуына әсер етуге, өнім сапасының артттыруға, ауыл тұрғындарын мал азығымен қамтамасыз ету.
Алға қойған мақсаттың ауырлығын сезіне отырып, осы мәселелерді шешу мақсатында бар білімім мен күш-жігерімді саламын.

Бүгінгі күні заңда әртүрлі қоғамның деңгейін  тиімді де және сапалы қарым қатынасы үшін барлық жағдай жасалған және де  осы мақсатта халық қалаулыларына да   айтарлықтай маңызды рөл бөлінген.

Менің көзқарасым бойынша ең бастысы біз шеше алмайтын мәселе, біз шыға алмайтын шың жоқ. Ол үшін тынымсыз еңбек ету, жаңа механизмдерді жоспарға енгізе отырып, процестерді бақылау, нақты мақсат қоя білу және де талап ете білу қажет.
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ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА 
кандидата в депутаты 

Мамлютского районного маслихата 

по Становскому избирательному округу №7.

Дорогие избиратели!

           Для меня большая честь представлять интересы партии, лидером которой является первый президент независимого Казахстана Нурсултан Абишевич Назарбаев. Активная и действенная поддержка политики главы государства – это выбор народно-демократической партии «Нур Отан» и мой, в частности.

Как гражданин Республики Казахстан, всецело поддерживаю проводимые демократические преобразования в стране направленные на улучшение благосостояния каждого казахстанца.

Представляя  ваши интересы в районном маслихате, я беру  на себя ответственность защитить и оказать помощь всем вам и постараюсь добиться всего, что в моих силах, чтобы улучшить уровень жизни на селе.

Мне близки и понятны проблемы образования, здравоохранения, сельского быта, не со слов знаю о проблемах старшего поколения и молодёжи и поэтому буду их прорабатывать всесторонне.

В своей программе основными направлениями для работы, как депутата районного маслихата, считаю:

- активное участие в формировании бюджета нашего района;

- совместно с депутатским корпусом и исполнительной властью решать проблемы водоснабжения, благоустройства сёл, ремонта дорог, школ,  ФАПов, медпунктов;

- как  руководитель, работающий в сельском хозяйстве, постараюсь влиять на ход преобразований в аграрном секторе за счёт эффективного использования имеющихся ресурсов, улучшения качества продукции, обеспечения кормами сельское подворье.

Понимая и оценивая сложность поставленных задач, могу обещать - все свои знания и усилия для достижения этих задач.

Законодательно сегодня предусмотрены все механизмы для качественного и эффективного взаимодействия разных уровней общества и немаловажная роль в этом отведена избранникам народа. На мой взгляд, главное - преодолеть равнодушие и незаинтересованность в решении проблем. Для этого нужно работать в полную силу, грамотно использовать имеющиеся механизмы, контролировать процессы, быть настойчивыми и требовательными. 

