№9 сайлау округі бойынша Мамлют аудандық  мәслихатының депутаттығына кандидат

САЙЛАУ АЛДЫ БАҒДАРЛАМАСЫ

Құрметті сайлаушылар!

Аудандық мәслихат депутаттығына үміткер болып аудандық «Нұр Отан» ХДП филиалының конференциясында ұсынылды. Мен, «Нұр Отан» партиясының мүшесі ретінде, біздің ауданымыздың тұрғындары сапалы білім мен медициналық қызмет көрсетуге мүмкіндігі болуына ұмтыламын.

Егерде сіздер маған сенім артсаңыздар, мен өзекті мәселелерді шешемін деп міндет аламын:

· Мамлют қаласында кәсіптік-техникалық лицейдің құрылысы;

· Бала бақша құрылысы;

· Біздің қаламыздың жолдарын жөндеу;

· Республикалық «Ақ бұлақ» - әрбір үйге су жеткізу бағдарламасының жүзеге асырылуын бақылау;

·  Көшелерді жарықтандыруды.

Мен, білім саласының қызметкері ретінде жастардың бос уақытын ұйымдасқан және мақсатты өтуіне, салауатты өмір салтын ұстануға, алкоголь мен нашақорлықтан аулақ болуына  ат салысамын.

Мен – біздің қамқорлығымыз бен ілтипатымыз қажет аға ұрпақ өкілдеріне, соғыс ардагерлері мен еңбек ардагерлеріне құрметпен қарау үшін еңбек етемін.

Қазақстан халықтарының бірлігін күшейтуге, қоғам мен мемлекеттің бағыты жалпы адамзат құндылығы: бостандық, жариялылық, ұлтаралық және конфессияаралық келісім, өзара сыйластық, шындық және қайырымдылық, мемлекеттік бағдарламаларды жүзеге асыру мен талқылауында, шешуде азаматтардың қатысуын кеңейтуге себепші боламын. 

Сайлаушылардың сенімін ақтау үшін, өзімнің тәжірибемді, білімімді, сүйікті Отанымыз – Қазақстан Республикасының көркейуі үшін, қоғам игілігі үшін жоспарларды іске асыруды міндеттенемін.
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ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
кандидата в депутаты Мамлютского районного маслихата

по избирательному округу №9
Уважаемые избиратели!

Я выдвинута кандидатом в депутаты районного маслихата на конференции районного филиала НДП «Нур Отан». Как член партии «Нур Отан», буду стремиться, чтобы жители нашего района успешно жили и работали, имели возможность получать качественное образование и медицинское обслуживание.

Если вы окажете мне доверие, я обязуюсь добиваться решения насущных проблем:

· строительства профессионально-технического лицея в г.Мамлютка;

· строительства детского сада;

· ремонта дорог нашего города;

· контроля над реализацией программы «Ак булак» - подвод воды в каждый дом;

· освещения улиц.

Я как работник образования, - за организованный и целенаправленный досуг молодежи, здоровый образ жизни, непримириое отношение к алкоголизму и наркомании. Я – за пристальное и действенное внимание к старшему поколению, ветеранам войны и труда,  которым так необходимы наша забота и внимание.

Обязуюсь способствовать единству народа Казахстана, расширению участия граждан в решении, обсуждении и реализации государственных программ, ориентации общества и государства на общечеловеческие ценности: свободу, демократию, межнациональное и межконфессиональное согласие, взаимное уважение, справедливость и добро.

Чтобы оправдать доверие избирателей, обязуюсь использовать свой опыт, знания, энергию для претворения в жизнь планов на благо общества и процветания нашей любимой Родины – Республики Казахстан.

