№12 сайлау  округі бойынша 

Мамлют аудандық мәслихатының депутаттығына кандидатының

САЙЛАУ АЛДЫ БАҒДАРЛАМАСЫ

Құрметті сайлаушылар!

Менің бағдарламамның басты басымдықтары:

Аймақтық экономиканы қарқынды дамыту, белсенді халықты жұмыспен қамтуды өсіру және еңбекке қабілетті әр адамның кірістерін көбейту. Мамлют ауданы Қазақстан Республикасының Солтүстік қақпасы болып табылады, Мамлютка қаласының халқы аумақтық орналасу жағынан өзіне ешқандай пайда алмағандықтан, экономикалық әлеуетті көтеру және ауданымызға инвестицияларды тартудың басты негізі Мамлютка қаласының аумағында «еркін экономикалық зона» құру болып табылады. Осы мәселені шешу халықты жұмыспен  қамту мәселелерін біршама шешуге, адам еңбегінің құнын көбейтуге және халық кірісінің деңгейін көтеруге мүмкіндік береді.

Менің бағдарламамдағы маңызды бағыттардың бірі – қоғамымыздың қорғалмаған мүшелерін-балалар, олардың аналары мен ересек ұрпақты қамтамасыз ету.Өз қызметімде осы мәселені шешуге бағытталған тиімді аймақтық бағдарламаларды құрастыруға қатысамын.

Білім, мәдениет мәселелерін шешу және ең бастысы жас кадрларды кәсіптік дайындау. Жаңа технологиялар уақыты келді, елге білікті жас кадрлар қажет, қаламызда кәсіптік білім мекемелерін орналастыру  депутаттық жұмысымның бір бағыты болады.

Көптеген дамыған елдерде шағын және орта бизнесте ішкі вал өнімі 50 пайыздан асады.Кәсіпкерлік саладағы істерді жүзеге асыру үшін максималды қолайлы жағдай жасау керек. Ең алдымен өндіріске бағытталған шағын және орта бизнеске қолдау көрсету.Осы жоспарда ауданымыздың кәсіпкерлік саласына несие ресурстарын, коммерциялық банктер мен инвестицияларды қатыстыру мүмкіндігі бойынша жұмыс істеу.

Алдағы сайлауда менің сайлауда менің сайлаушыларым белсенділік танытатынына және осы бастамаларда мені қолдайтындарына мен сенемін.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА 
кандидата в депутаты 

Мамлютского районного маслихата 

по Заводскому избирательному округу №12
Уважаемые избиратели!

          Главные приоритеты моей программы:

Динамичное развитие региональной экономики, увеличение занятости активного населения и, соответственно, увеличение доходов каждого трудоспособного человека. Мамлютский район является Северными воротами Республики Казахстан. Одним из главных, на мой взгляд, решений по подъёму  экономического потенциала  и привлечению инвестиций в наш район является формирование на территории г.Мамлютки «свободной экономической зоны», так как  от выгодно территориального расположения население города практически ничего не имеет. Решение данного вопроса позволит решить проблемы занятости населения, увеличить стоимость человеческого труда и повысить уровень доходов населения.

Одно из важнейших направлений в моей программе - это достойное обеспечение  самых незащищённых членов нашего  общества: детей, их матерей и старшего поколения. В своей деятельности буду участвовать в формировании эффективных региональных программ, направленных на решение данного вопроса.

Буду решать вопросы образования, культуры и, самое главное, профессиональной подготовки молодых кадров. Наступает время новых технологий, стране требуются молодые профессиональные кадры. Необходимо, чтобы молодёжь получала профессию в учебных заведениях, расположенных в нашем городе. Решение этого вопроса будет одним из направлений в моей депутатской работе.

Во многих развитых странах малый и средний бизнес даёт более 50 % ВВП. Нужно создать максимально благоприятные условия для реализации инициатив в предпринимательской среде. В первую очередь, помочь малому и среднему бизнесу, ориентированному на производственные направления, и начинающему предпринимателю. В этом плане буду работать над возможностью привлечения кредитных ресурсов коммерческих банков и инвестиций  в предпринимательскую среду нашего района.

Также мне известны проблемы рабочего поселка: дороги, строительство новой школы, организация досуга молодежи и многие другие.  Решение данных локальных проблем также будут в поле зрения моей депутатской деятельности.

Я надеюсь: мои избиратели проявят инициативу на предстоящих выборах и поддержат меня в этих начинаниях. 

