№ 11 Школьный сайлау округі бойынша 

Мамлют аудандық мәслихаттың депутаттығына үміткер  

Серикова Наталья Анатольевнаның сайлау алдындағы бағдарламасы 

Құрметті сайлаушылар!


Әр адамның өмірі ерекше және ол жақсы өмір сүру керек. Бұл үшін мемлекет жағдай жасау керек және барлық қазақстандықтардың, әр азаматтың жүзеге асырылған шығармашылық әлеуетін ел өмірінің барлық саласына енгізу қажет. Мен аудандық мәслихатқа депутат болып сайлансам, «НұрОтан» ХДП мүшесі ретінде сайлаушылар алдындағы жауапкершілігімді  сезіне отырып, жасына, кәсібіне, әлеуетіне, ұлтына, дініне қарамастан барлық азаматтардың мүдделерін қорғап, өзімнің төмендегі сайлау бағдарламамды жүзеге асыруға тырысамын:


-Аудандық мәслихат сессиясында, оның тұрақты комиссияларының жұмысында өз сайлаушыларымның мүдделерін ұсынуға;


-Өзімнің кәсіптік тәжірибемді, машығымды ауданның денсаулық сақтау саласын дамыту және жетілдіру үшін қолданамын;


-Халықтың ең әлжуаз топтарының  әлеуметтік қамтылуын жетілдіруге және дамытуға ерекше назар аударамын;


Аудан мәслихат депутатының құзыры шегінде ауданымыздың экономикасын тұрақтандыруға бағытталған барлық бағдарламаларды әзірлеуге және енгізуге қатысамын. 


Білікті дәрігер ретінде мені денсаулық сақтау саласының мәселелері қобалжытады. Ауданымызда адам өмірі орташа 65 жасты құрайды. Осы көрсеткішті 70 жасқа дейін жеткізуге тырысу қажет. Дені сау халық – басты құндылық екенін сезіне отырып, аудан халқының денсаулығын нығайтуға өкілеттігімді қолдануға уәде беремін, ол үшін төмендегі қажет:


-жүрек-тамыр ауруларынан өлімді және адам өлімін төмендету жөніндегі тиімді шараларды әзірлеу;


-ана мен баланың денсаулығын жақсарту бойынша шаралар қабылдау;


-әйелдер үшін құқықтық, әлеуметтік кепілдіктерді жоғарылатуды қамтамасыз етуге жағдай жасау;


-дәрігер мамандармен жинақтау мәселелерін шешу мақсатында депутаттар корпусымен, атқарушы ьилікпен бірге ауданда дәрігер кадрларды бекіту жұмысын жалғастыру.


Егер маған сенім берілсе, сіздердің мүделеріңізді аудандық мәслихатта ұсынамын, алға қойған мақсаттарды жүзеге асыру үшін барлық күшімді, кәсіптік білімімді, тәжірибемді жұмсаймын.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА 

кандидата в депутаты 

Мамлютского районного маслихата 

по Школьному избирательному округу №11

Уважаемые избиратели!
Жизнь каждого человека уникальна, и  он имеет право прожить ее достойно. Государство должно создать для этого  условия, и реализованный творческий потенциал всех казахстанцев и каждого  гражданина преобразить все сферы жизни страны. В случае избрания меня депутатом  районного маслихата, как член партии «Нур Отан», устремления которой  направлены на защиту интересов всех граждан независимо от их возраста, профессиональной, социальной, национальной или религиозной принадлежности,  осознавая всю полноту ответственности перед своими избирателями выдвигаю  следующую избирательную программу:

- На сессиях районного маслихата, в  работе его постоянных комиссии буду представлять, и отстаивать интересы  своих избирателей.

- Буду использовать свой профессиональный  опыт, умения и навыки для развития и совершенствования сферы здравоохранения района.

- Особое внимание буду уделять развитию  и совершенствованию системы социального обеспечения наиболее уязвимых слоев  населения: пенсионеров, инвалидов, безработных. 
В пределах полномочий депутата районного маслихата буду участвовать в разработке и внедрение всех программ, направленных на стабилизацию экономики нашего района.
Как профессионального врача меня особо затрагивают проблемы здравоохранения. Средняя продолжительность жизни в нашем районе составляет 65 лет. Необходимо стремиться к увеличению данного показателя до уровня 70 лет. Осознавая, что здоровье население – первостепенная ценность, обязуюсь использовать полномочия депутата для укрепления здоровья населения района, для чего необходимо:
- разработать эффективные меры по снижению заболеваемости и смертности от сердечно-сосудистых заболеваний;

- принятие мер по улучшению здоровья матери и ребенка;

- способствовать обеспечению существенного повышения правовых и социальных гарантий для женщин;

- в целях преодоления проблемы укомплектованности врачебными кадрами совместно с депутатским корпусом, исполнительной властью продолжать работу по закреплению врачебных кадров в районе;

Если мне будет оказана высокая честь представлять ваши интересы в районном маслихате, то приложу все усилия, профессиональные знания и опыт для реализации поставленных целей.

