Предвыборная программа

Токарева Андрея Евгеньевича, кандидата в депутаты

Мамлютского районного маслихата по избирательному

округу № 4

Уважаемые избиратели!
Казахстан стоит на пороге социально-экономического и демократического обновления. В связи с этим в нашей стране проводится огромная работа по сохранению единства, стабильности, улучшению социальной жизни граждан. Пользуясь своим конституционным правом, я баллотируюсь кандидатом в депутаты Мамлютского районного маслихата от партии «Нур-Отан».
Если мне будет оказано доверие, в первую очередь, моя деятельность будет направлена на улучшение качества и уровня жизни на селе, а именно в Дубровинском сельском округе.

Проблемы сёл в целом мне известны, так как я являюсь жителем Дубровинского сельского округа, поэтому если я буду избран депутатом по данному округу, то мои усилия будут направлены на решение основных задач:

· Содействовать обеспечению населения питьевой водой (подвоз воды людям пенсионного возраста по всему округу);

· Заниматься вопросами по обслуживанию населения качественной телефонной связью и подключение ко всемирной паутине Интернет;

· Особое внимание уделять благоустройству сёл, уличного освещения, добиваться выделение средств из бюджета на ремонт дороги в частности центральной улицы в селе Дубровное;

· Принимать активное участие в расширении инфраструктуры в сельском округе;

· Оказывать поддержку в укреплении материально-технической базы школ и миницентров;

· Заниматься проблемами молодёжи, борьба с преступностью, организация досуга подрастающего поколения.

Обязуюсь с пониманием отнестись ко всем социально-экономическим проблемам и приложить все усилия для успешного их решения.
Биография кандидата в депутаты Мамлютского районного маслихата по
избирательномуокругу №4 Токарева Андрея Евгеньевича
Токарев А.Е. родился 26 июня 1983 года в селе Новодубровное
Мамлютского района. Национальность – русский. Образование – высшее.
Специальность – учитель музыки.

В 2000 году окончил Дубровинскую среднюю школу и поступил в Северо-Казахстанский Государственный Университет на музыкально-педагогический факультет.

Трудовую деятельность начал в 2002 году в Новодубровинской неполной средней школе учителем музыки, с 2007 года и по настоящее время работает заведующим Новодубровинской начальной школы.
Член НДП «Нур-Отан» . Женат. Имеет двух дочерей.
№ 4 сайлау округі бойынша 

Мамлют аудандық мәслихаттың депутаттығына үміткер 

Токарев Андрей Евгеньевичтің сайлау алдындағы бағдарламасы 

Құрметті сайлаушылар!


Қазақстан әлеуметтік-экономикалық және демократиялық жаңару жолында тұр. Осыған орай елімізде бірлікті, тұрақтылықты сақтау, азаматтардың әлеуметтік өмірін жақсарту бойынша үлкен жұмыс жүргізілуде. Өзімнің конституциялық құқығымды пайдалана отырып, мен «НұрОтан» партиясынан Мамлют аудандық мәслихаттың депутаттығына үміткер болып сайлауға түсемін.


Егер маған сенім берілсе, ең алдымен менің қызметім селодағы, атап айтқанда Дубровное селолық округіндегі өмір сапасын жақсартуға бағытталады.


Мен Дубровное селолық тұрғыны болғандықтан, селолардың мәселелерін түгел білемін, сондықтан осы округ бойынша депутат болып сайлансам, онда бар күшімді негізгі мәселелерді шешуге жұмсаймын:

· Халықты ауыз сумен қамтуға көмек көрсету (түгел округ бойынша зейнетақы жасындағы адамдарға суды жеткізу);

· Халыққа сапалы телефон байланысының қызметін көрсету және бүкіл әлемдік Интернет торына қосу мәселелерімен айналысу;

· Селоларды көркейтуге, көшелерді жарықтандыруға ерекше көңіл бөлу, жолдарды, атап айтқанда Дубровное селосының орталық көшесін жөндеуге бюджеттен қаражаттың бөлінуін талап ету;

· Селолық округте инфрақұрылымды кеңейтуге белсенді қатысу;

· Мектептердің және шағын орталықтардың материалдық-техникалық базасын нығайтуға қолдау көрсету;

· Жастар, қылмыспен күрес, өсіп келе жатқан ұрпақтың бос уақытын ұйымдастыру мәселелерімен айналысу.


Барлық әлеуметтік-экономикалық проблемаларды түсінуге және оларды сәтті шешуге барлық күшімді салуға міндеттенемін.

№ 4 сайлау округі бойынша 

Мамлют аудандық мәслихаттың депутаттығына үміткер 

Токарев Андрей Евгеньевичтің өмірбаяны


Токарев А.Е. 1983 жылы 26 маусымда Мамлют ауданы Новодубровное селосында туды. Ұлты – орыс. Білімі жоғары. Мамандығы – музыка мұғалімі.


2000 жылы Дубровное орта мектебін бітірді және Солтүстік Қазақстан мемлекеттік университетінің музыкалық-педагогикалық  факультетіне түсті.


Еңбек жолын 2002 жылы Новодубровное орталау мектебінде музыка пәнінің мұғалімінен бастады, 2007 жылдан бастап қазіргі уақытқа дейін Новодубровное бастауыш мектебінің меңгерушісі болып жұмыс істейді.


«НұрОтан» ХДП мүшесі. Үйленген. Екі қызы бар. 
